

窗外的雨聲、室內的溫情



記憶中，馬登夫人已是連續第五年訪問我們學校了……

今年的情人節，正也是馬登夫人到訪我們學校的日子，天氣預報當天是晴天，正給我們帶來了天時的方便，全校上下正以最佳的準備來歡迎馬登夫人……

一系列的歡迎工作已嚴謹而有序地悄然展開……

2月14日清早，天色竟晦黯不定，向來準確的香港天文台，竟然仍是預報著天氣晴朗，沒有任何下雨的警告……

早上9時30分，雨點已淅淅瀝瀝地開始下起來，起初祇是一點點，但之後卻愈下愈大，最後竟有一發不可收拾之勢……

在正門和球場的露天接待工作已變成徒然，應變已成了緊急的要務，在大雨中，庶務工友正有條不紊、進退有度地進行著戰略性的轉移……

當真貴人出門招風雨？上午10時15分，雨勢更大，而就在此刻，一輛全黑色的房車已順暢地滑進了校門，馬登夫人到了！

車甫停定，一頭銀髮、滿面堆歡、氣度典雅、風采雍容的馬登夫人信步而下，細心的接待人員早已擎傘相候，一場精采的匯演與接待隨即展開……

歡迎的場地由球場倏然改為禮堂，但一切程序卻流暢得如渾然天成，毫無斧鑿之痕！多姿多采的花式跳繩、充滿民族風情的舞蹈、氣吞江海的跆拳道、激昂低迴的中英文朗誦正陸續上演……最後還有繞樑不絕的歌唱表演，裊裊的天籟之音配上純真的如花笑靨，博得了馬登夫人與在場嘉賓的一致稱許……

時光流轉，窗內的溫情愈見洋溢，馬登夫人和師生們正言笑晏晏；窗外的滂沱大雨也像受到了感召，竟慢慢地變成了和風細雨，像正在聆聽著、窺伺著師生們的歡愉……

中午12時了！馬登夫人必需踏上歸程，漫天的風雨此刻已變成了一輪麗日，剛才的雨點現正滋潤著茁壯的青苗……

明年的情人節，不知道會不會又再下雨呢？